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Listopad zaczęliśmy od ,,dyniowego szaleństwa'', które zagościło z przytupem podczas wykonywana przepięknych i wielkich dyni. Poznaliśmy też halloweenowe tradycje i genezę tego zwyczaju. 
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Kolejny ważny dzień w naszej świetlicy to świętowanie 11 listopada -  jednej 
z najważniejszych dat w historii Polski. Uczniowie uczęszczający do świetlicy szkolnej przez cały tydzień przygotowywali się do uczczenia Święta Niepodległości. W czasie zajęć tematycznych dzieci poznawały historię Polski oraz uczyły się o powstaniu naszego państwa. Podczas zajęć plastycznych wykonywały prace dotyczące symboli naszej państwowości, powstał m.in. orzeł biały, sznur patriotyczny, oraz wiele innych przepięknych prac.
Kilka dni później obchodziliśmy Światowy Dzień Życzliwości i Uśmiechu. W tym dniu do kręgu życzliwych i uśmiechniętych ludzi postanowiły dołączyć dzieci z naszej świetlicy szkolnej. Z tej okazji zaproponowaliśmy uczniom wiele ciekawych zadań. Na zajęciach rozmawialiśmy o życzliwości, dobrych manierach, zachowaniu się w szkole i miejscach publicznych. Oprócz rozmów, był też czas na kolorowe prace plastyczne.
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W naszej świetlicy ostatnio bardzo dużo się dzieje. Uczniowie wzięli udział w zajęciach edukacyjnych z p. Bartkiem z cyklu „Kształtowanie postawy szacunku wobec innych ludzi i siebie  samego”.

Poznaliśmy również najciekawsze miejsca w Łodzi zdobywając wiedzę dotyczącą miasta. W ten sposób powstały przepiękne wydzieranki pt. ,,Herb Łodzi''.
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